



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/13839.**

Benyújtás dátuma: **2020-11-18 16:59**

Parlex azonosító: **1D0S75XZ0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Lukács László György (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mennyire fertőzöttek a börtönök a koronavírusról?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A koronavírus-járvány tavaszi első hulláma alatt is többször került szóba a büntetés-végrehajtási intézetek speciális helyzete a közbeszédben. Tekintettel arra, hogy a büntetés-végrehajtási intézetek zárt közösségek, ahol az egymással való érintkezés szinte elkerülhetetlen és sokszor zsúfolt az elhelyezés, az ilyen intézetek különösen veszélyesek mind a dolgozók, mind a fogvatartottak szempontjából. Az ilyen intézetekben a megelőzés és a járvány kezelése is más intézkedéseket igényel, mint más intézményeknél (pl. szociális vagy egészségügyi intézmények).

Mindezekre tekintettel az alábbi kérdésekre várom érdemi választát:

Volt-e tömeges megbetegedés a hazai büntetés-végrehajtási intézetekben? Ha igen, mely intézetekben milyen számban jelentkezett a fogvatartottak, vagy dolgozók körében a koronavírus megbetegedés?

Hány fő betegedett meg a büntetés-végrehajtás dolgozói közül koronavírusban (igazgatási, illetve intézeti dolgozók egyaránt) szeptember 1-je óta?

Hány fogvatartott kapta el a koronavírust igazolhatóan szeptember 1-je óta?

Volt-e fogvatartotti vagy dolgozói haláleset koronavírus megbetegedés miatt?

Van-e fogvatartotti, kifejezetten koronavírus kezelésére szolgáló COVID ellátásra kijelölt büntetés-végrehajtási intézet, vagy kórházi osztály a büntetés-végrehajtás keretein belül?

Budapest, 2020.november 18.

Tisztelettel,

Dr. Lukács László György

országgyűlési képviselő